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2. B=2xe™* +3e™* %
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m Développer et simplifier les expressions suivantes.

1. A=e*(e* +5)
2. B=e*(e"-2)
3.C=e¥(e*—e™)
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(78] Soit f la fonction définie sur R par:
f(x)=e" +be* —6x _1, 9%
1. Caleuler f*(x), puis vérifier que :
'(x)=2(e*-1)(e*+3)
2. Etudier le signe de f’(x) sur [
3. Dresser le tableau de variations de f sur .
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Pour les exercices &) & EE), étudier le signe des fonc-

tions suivantes définies sur [,

m1.f(x)=(.r—3}e‘
2. f(x)=(~bx+5)e™*
3. f(x)=(x+4)e*

4. f(x)=(x*+x-6)e*

[ 70 EWN{E: =(2x+5)(e* +3)
2. f(x)=( —31+1}(2e +1)
3. f(x)=(x+7)(e*-1)

1. f(x)=4xe* —e*
2. f(x)=-3e*-2xe*
3. f(x)=Txe*-2e*
4. f(x)=xe?* +5e?*
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f(x)=(-3x+1)(2e* +1)
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m On considére la suite (u,,) définie pour tout entier
naturel n par u, = e'?5".

Montrer que la suite (u, ) est une suite géométrique,
dont on précisera le premier terme et la raison.
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&\:\r\?‘ .AL %}L (u,,\)"\[ < e SonYe }éome_\(nnTkm_ L— Nao'3ov o\-he - de

/\d .A—!\'W\L’-— AL = /g_ -

J

B on considere la suite (v, ) définie pour tout entier
naturel n par v, = 4130e" 085,

Mentrer que la suite (v, ) est une suite géométrique,
dont on précisera le premier terme et la raison.

—045n . n
'(Pmm_. P e n€ﬁr’ o, = GA3o 20,15 = 413 (eoﬁs)

n
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51 On estime
qu'une population
de bactéries,
composée
initialement de
1 000 uniteés,
augmente chaque
semaine de 10 %.
1. Pour tout entier naturel 1, on note u, le nombre de
bactéries au bout de n semaines d'évolution. _/‘u\-— A,
Déterminer le nombre de bactéries au bout d'une
semaine, de deux semaines, de trois semaines, puis

Lo 4‘7“‘“’;@\/ A& lo&d?:\lt’s ufmm}a e Ao%
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de!1 semaines d'évolution. M. = Asso
2. A l'aide d'un tableur, on a représenté graphique- (ru )
ment la suite (1, ) et on I'a ajustée par une courbe de " o :
tendance de type « exponentielle ». C =
type «exp Ve | = 4,44,

y !
y= 1 000e%9% /
A

" 10x

On pose f(1)=1000x e%%953" pour 1=0. FiE) < ln_ A_W -A'wmg,_,_
1+

a. Pour tout réel t = 0, simplifier le quotient

Mettre en relation avec la suite (1, ). o .
1 . . YaewW M= Aoso , A A
b. Calculer f 2+—7- . Interpréter le résultat obtenu. y n
f(l+;)
c. Pour tout réel 1 =0, simplifier .Interpréter
dans le contexte de I'exercice. o bemA— X = 00,0953
| A1) «
R Aok 4 ey . D) > < = &
o A o
o« x 0,0953 - -4 ~
solt g_(k-\i) - e :g_(i—) < ¢ = o = 4,000 a o /f,.p
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B Le livret A est un compte épargne

exonéré d'impéts et de cotisations | *
N 3 4 # 4, AL,
sociales. Au 1% janvier 2019, le taux dase &
d'intéréts était de 0,75 % paran.Les
intéréts sont ajoutés au capital placé =

alafin de chaque année et produisent des intéréts les Le '\'a\_ ww\}L L. o, % ee svnet , R—
années suivantes. On étudie le comportement d'un u‘? ”a l

compte livret A « en sommeil », sur lequel on place le

16 janyief 201' 9la sqmme de5 009 €, puis sur lequel ¢ I\!Al—(aﬁl'_ s M m%%;m rs’_ A, Y O”‘ .
on n'gjoute ni ne retire aucun capital. TM

On suppose également que le taux d'intérét de 0,75 %
par an reste inchangé a I'avenir.

1. Quelle est la nature de la suite (u,, ), ot u,, est le capi- Mo =SB

tal disponible au bout de n années de placement ? ((u )

2. Un tableur a permis d'ajuster la suite (u,) par la ninN

fonction f définie sur [0;+eo[ par: \IV\ Gf\( ) AV\’H = 4 I@O?T M

j(*\) =5000 x e9.0075x
a. Ala calculatrice, construire le tableau de valeurs de )
la fonction f sur [0;10] avec un pas de 1. d X - P
N . I < n ri‘Tu_. NRigom. = otS o— e
b. Comparer avec les valeurs obtenues a la question 1. W e W 3:0 & \\Q ‘\ 4. 't
f(t+17)

f() o
d. Un livret A est plafonné & 22 950 €. A Arvnene = SBOo-
En quelle année atteindra-t-on ce plafond ?

c. Soit un réel t = 0. Simplifier . Interpréter.
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E On considere trois
nombres réels kq, k, et kg
et les fonctions f, /> et f3
définies sur B par:
filx)=et*, fH(x)=ek*
et fi(x)=el*,

On note respectivement
‘G,, "6, et "6, leurs courbes Y
représentatives.

1. On donne : €’ = 2. En déduire une valeur possible
de k.

2. Comparer les réels ky, k5 et k5.

0 '1 X

Q. o k> k> L

m Soit / la fonction définie par f(x)= %rz.
1. Justifier que [ est définie sur [&.
2. a. Calculer f’(x), puis vérifier que :
=2
b. Etudier le signe de f’(x) sur R.
c. Dresser le tableau de variations de f sur [.
3. On note € la courbe représentative de la fonction /.
a. Justifier que la tangente a la courbe ‘€ au point
d’abscisse —1 est horizontale.
b. Déterminer I'équation de la tangente a la courbe
‘¢ au point d’abscisse 0.

>

L e, /?—0\4()'(\)\00'— A A+2 U > € I ééfw\ﬂo s R ok A

M'xem.,ex>o (,?e ne 3 ananbe dowe /VM)

o e‘m\-m\— , -% - donc &e‘ﬁm—m s R

On o J%:*_* o  aab) o xt2 o alw)= e
-

o R A sowk™ é,e%;v(:s D A:/mmﬂ% Sun R o /1,15/\__ u%rs— _atﬁﬂ\__

Jmﬂ_ - € R | () %0 done_ —Aor— atmw %__e;% 42-%-7‘411 =




'Puw\_w-méﬂ?

%' _ - ol

oure M(m): % + 2 =— IU'GL\——QK—
2

AA‘(M)-:/j_ 4— /U"'(nt)—_&%

Ve 300, €=l | i

()" ()"

sk J\;'(ML el Sl S ok

% 2%
A

I

A4

('Psw\ Jod e € R e So

?M JbuJ' e & (R, —ae -1 5 0  ssi 22 <-1 swel g&sm“e- S4ouns = -1

Qn ™ ebu- do oo A sﬂ&«:sd— e raukBns s vend—

-0 -4 +00

"
£ ()

+ 0 —
%/\\ Q




Qv oo %,(—1.)-:0 Apv&(_ ,Dp_ ke, T odumel ume ,h,w&enh ’onr‘i?o\,‘)mQL_

o -1 .

L T b Ao JMWL ST e e fe) ) s W)
B om0 X Gpbm ok 4= £'(o) n e (o)

iy J‘r: R A

m On considére la fonction f* définie sur |0 ; +o¢| par
j(l) = i. de courbe représentative €.
x
1. Etudier les variations de f sur |0 ;+co| .
2. L'équation f(x)=1 admet-elle des solutions ?
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88 Résoudre dans R les équations suivantes,
1 be*+7xe " =0 2. e +1=-2¢"
3. (3x-5)(e*+2)=0
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m Résoudre dans R les équations suivantes.

—4x+1 =] S5e*-3
b = 3 = " = 1
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P
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Vm€m,l 56 S_—_/‘_ XN Se _S:QTL sS) 4 e =4 <sf e = 4 -e P =0
*H
€19 on considére I'équation (E)e?* +2e* -3.
1. Pour tout réel x, on pose X =e*.
Montrer que si x est solution de (E) alors X est solution
de I'équation (E’) X2 +2X-3=0.
2. Résoudre I'équation (E”) d'inconnue X.
3. En déduire les solutions de (E) d’inconnue x.
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